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   Règlements

1) Il est interdit de passer à un défi supérieur avant d’avoir obtenu l’homologation du défi qui le précède immédiatement.

2) Les courts-circuits sont formellement interdits. Si on trouve un court-circuit dans le montage, celui-ci ne peut pas obtenir l’homologation. L’interrupteur n’empêche pas le court-circuit.

3) Il est interdit d’avoir à sa table des pièces que l’on ne souhaite pas utiliser dans un délai raisonnable.

4) Le ramassage ainsi que le classement de chacune des pièces doit être une priorité pour tous.

5) Il ne peut y avoir qu’un seul fil attaché à chacune des bornes de la source.

6) On utilisera exclusivement des ampoules 12V ou l’équivalent. C’est seulement quand on obtiendra une permission spéciale qu’on emploiera des ampoules 6V.

   Matériel

Pour chaque équipe :

-Plein de fils-alligators (au moins 12 par équipe)

-1 source 12V

-3 ampoules 12V et (optionnel) quelques ampoules 6V

-3 interrupteurs à bouton-poussoirs à ressort (on appuie ( ON, on relâche ( OFF)

-4 résistors faibles (20 ou 25 Ohms) ainsi que 4 résistors forts (40 ou 50 Ohms)

Bonne chance !

(Même si la chance n’y est pas pour grand’ chose…)

Propriétaire(s) du document :     1) ______________________

2) ______________________

DÉFI 1 : 

Faites allumer une ampoule.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 2 :

Faites allumer deux ampoules.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 3 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, une ampoule s’allume. Quand on relâche l’interrupteur, l’ampoule s’éteint.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 4 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, une ampoule s’allume. Quand on relâche l’interrupteur, l’ampoule s’éteint. Cependant, le courant doit avoir traversé trois objets au choix. (N’importe quels objets; une fourchette, un crayon, une fermeture-éclair, etc.)

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 5 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, deux ampoules s’allument. Quand on relâche l’interrupteur, les ampoules s’éteignent.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 6 :

L’interrupteur A fait s’allumer l’ampoule 1. L’interrupteur B fait s’allumer l’ampoule 2.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 7 :

Il faut appuyer sur l’un ou l’autre des deux interrupteurs pour faire s’allumer l’ampoule. Quand on appuie sur les deux en même temps, l’ampoule s’allume également.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 8 :

Il faut nécessairement appuyer sur les deux interrupteurs en même temps pour faire s’allumer l’ampoule.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 9 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, trois ampoules s’allument assez fortement. (Aussi fort que si on n’avait qu’une seule ampoule).

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 10 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, trois ampoules s’allument faiblement. (Plus faiblement que dans le défi précédent)

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 11 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, trois ampoules s’allument. L’une d’elles s’allume fortement et les deux autres plus faiblement.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 12 :

Sans qu’on appuie sur l’interrupteur, une ampoule est allumée. Quand on appuie sur l’interrupteur, une nouvelle ampoule s’allume. (Il faut qu’elle allume autant que la première)

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 13 :

Sans qu’on appuie sur l’interrupteur, une ampoule est allumée. Quand on appuie sur l’interrupteur, deux nouvelles ampoules s’allument. Les trois ampoules doivent s’allumer autant l’une que l’autre.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 14 :

Sans qu’on appuie sur l’interrupteur, une ampoule est allumée. Quand on appuie sur l’interrupteur, deux nouvelles ampoules s’allument. Ces deux nouvelles ampoules s’allument moins fort que la première.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 15 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, deux ampoules identiques sont allumées en même temps. L’une des deux allume plus fort que l’autre. (Utilisez un résistor)

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 16 :

Quand on appuie sur l’interrupteur, trois ampoules identiques sont allumées en même temps. La première est celle qui allume le plus fort, la deuxième allume un peu moins fort et la troisième encore moins fort (mais elle n’est pas éteinte).

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 17 :

Une ampoule allume faiblement. Quand on maintient l’interrupteur appuyé, l’ampoule s’allume plus fortement. Quand on le relâche, l’ampoule perd de l’intensité pour revenir à son intensité initiale.

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 18 :

Une ampoule allume faiblement. Quand on maintient l’interrupteur A appuyé, l’ampoule s’allume plus fortement. Quand on maintient l’interrupteur B appuyé, l’ampoule s’allume encore plus fortement. (Utilisez 2 résistors de valeurs inégales)

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 19 :

Une ampoule allume faiblement. Quand on maintient l’interrupteur A appuyé, l’ampoule s’allume plus fortement. Quand on maintient l’interrupteur B appuyé, l’ampoule s’allume encore plus fortement. (Utilisez trois résistors [pas plus, pas moins que trois] de valeurs égales)

Homologation : ____________Date : ______

DÉFI 20 :

Une ampoule allume faiblement. Quand on maintient l’interrupteur A appuyé, l’ampoule s’allume plus fortement. Quand on maintient l’interrupteur B appuyé, l’ampoule s’allume encore plus fortement. (Utilisez seulement 2 résistors de valeurs égales)

Homologation : ____________Date : ______
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